快乐黄桑游

10月2日,怀着喜悦的心情,我和妈妈还有我 的同学们一共11个家庭,向绥宁黄桑出发了。

-路上大家都特别兴奋,一边哼着小曲,一边 欣赏着沿途的风景。一进入绥宁界,就能感受到原 始次生林的味道,公路两边,巍峨的青山,层层叠叠, 树木郁郁葱葱。约三个多小时,我们来到了黄桑第 一站:大园古苗寨。一下车我们这些小孩们都换上 了侗族小孩的衣服,和寨子前的稻草人拍照留影。 在这里,我们追寻着爸爸去哪儿的足迹……

中午,我们来到地处绥宁关峡的"秦家湾柴火 饭店"吃午餐。这是一栋两层楼的木制建筑,我们 就餐的地方是二楼。餐桌上,满桌子的农家美食: 农家鸡、鸭、肉还有正宗的新鲜小河鱼、蔬 菜……吃得大家都赞叹不已。

饭后,我们驱车来到了黄桑第二站:铁衫林。 这儿是一路台阶到山顶的大山,我们不知疲倦地 一路向前,直到看到了山顶最大的铁杉树我们才 停下脚步。同学们兴奋地环抱着大树,围成一个 大圈转呀转,好开心!

晚上我们在上堡古国的吊脚楼木房里舒舒服 服地睡了一宿,第二天清晨,大伙又浩浩荡荡地向 六鹅洞瀑布及曲幽谷出发了……

这次的黄桑游让我欣赏到了绥宁的美景,同 时也是值得我回味的童年幸福时光!

何卿正 晚报小记者 资江小学237班 谭 指导老师



小狐狸笑了

自从小狐狸的妈妈骗走了乌鸦的那块肉以 后,森林里没有半个小动物和他玩,小狐狸伤心 地哭了。

小狐狸决定做好事让大家又跟他玩,于是他 带着希望出发了。

在路上他看见了小白兔在拔萝卜,但是她怎 么也拔不动。小狐狸就问她:"小白兔,你需要我 帮忙吗?"小白兔听了高兴地说:"好啊,谢谢你 了!"小狐狸和小白兔用力地拔,终于把萝卜拔了 出来。小白兔高兴地对小狐狸说:"谢谢!"小狐 狸心中非常开心地对小白兔说:"不用谢。"

走着走着又遇见了小松鼠,小松鼠在河岸边 搬石头想做一架小桥在河里。可是小松鼠的力 气实在太小了,他使出了浑身力气也搬不动一颗 石头。小狐狸走上前问:"小松鼠,要不要我来帮 你呢?"小松鼠点了点头。小狐狸走到石头边,使 劲一抱,石头就被他抱了起来。过了半个小时, 小桥终于被小狐狸给搭好了,他俩在河边又唱又 跳,开心极了!

突然,山坡那边传来了一阵呼救声,森林里 的小动物们都赶了过来,原来是小羊一不小心摔 了下去,可没人敢去救她,因为那山坡又陡又 滑。就在这时小狐狸迅速跑了下去,飞快地把小 羊救了上来。大家围着小狐狸欢呼着,小狐狸, 都不好意思地笑了起来。

精诚所至,金石为开。小狐狸终于又有了很 多的朋友,他高兴地笑了起来。

晚报小记者向阳小学158班 指导老师

蒋宇阳 杨正辉

美

屈

游



今年暑假,爸爸妈妈带我到美国旅 游,正所谓"读万卷书,不如行万里路", 在美国18天的精彩旅程中感触很深。 欢乐的"橘子皮"奥兰多,洛杉矶一天使 之城,旧金山一迷人的雾都,参观了世界 ·流的大学—斯坦福大学和伯克利大 学,还有拉斯维加斯那沙漠中的奢华等 等,都给我留下了深刻的印象,但最令我 难忘的还数奥兰多的迪士尼乐园。

奥兰多的迪士尼乐园是全球最大 那天一大早,我们就来到了迪士尼 乐园。一进公园就坐上了米奇小火车向 乐园里驶去。不一会儿,一座城堡映人 眼帘。"啊,灰姑娘城堡。"我激动地大叫 起来。整座城堡用白色和灰色的大石头 搭建,城堡的顶部是蓝色的,有的地方还

镶着金边,显得华贵而高雅。我对妈妈 说:"王子和灰姑娘就是这举行舞会的, 我真想穿着灰姑娘的水晶鞋和公主裙到 城堡里去跳舞哟。"

火车继续前行,来到了白雪公主和 七个小矮人过山车。我们排队坐上了过 山车,系好了安全带,过山车缓慢地向上 爬行。大概爬到30米处就进入了一个 山洞,山洞响起了优美的音乐,用英文在 讲诉着"白雪公主和七个小矮人的故 事",洞的两侧是故事里情节的图画,色 彩艳丽好看极了。过了两分钟,过山车 迅速地向下冲去,车上的人都大叫起 来。一会儿,车子着地了。妈妈说:"这 个还行,不是很惊险。"话还没说完,过车 山又缓缓地向上爬行。大概爬到60米

高的山上,我对爸爸妈妈说:"注意,更刺激的来了。"过山车像疯了样向下冲,车 上的人都闭上眼睛大叫起来。过山车落 地了,大家都吁了口气。"还真的有点吓 人,终于到了。"可过山车好像没听懂我 们的话一样,怪叫地轰了两下,带着我们 再次向上爬,这次是差不多成90度向上 到了山顶,离下面的水面有86米高。我 们的心里都非常紧张,我紧紧地抓住爸 爸妈妈的手。过山车向下俯冲,我整个身子都腾空了,好像就要飞出去似的,想 叫都叫不出来。一声大的撞击声响后, 激起的水花把我们的衣服都溅湿了,终 于安全着陆了。

告别了惊险刺激的过山车,来到了"美人鱼馆"。美人鱼姐姐的头发金黄金 黄的,皮肤白白的穿着金光闪闪的公主 裙,拖着长长的鱼尾,比电视里还漂亮。 美人鱼姐姐微笑着向我招手,我坐在了 美人鱼姐姐身边,旁边是米奇和米妮在 跳舞,扭动屁股样子很滑稽,好像在说: "欢迎你,远方的客人。"我和美人鱼姐姐 留下了很多的合影,我觉得幸福极了。

接着,我们又去看了"小小世界"、花 车游行等景点。天渐渐暗了,园里的灯 都亮了起来,将整个公园装扮成一个金 碧辉煌的世界。

欢乐的时光总是过得飞快,美国之 行结束了,我很感谢爸爸妈妈能带我到 美国旅游,让我增长了见识。同时,也让 我感到学习英语和科学知识的重要性, 加油吧!

> 晚报小记者 资江学校236班

周芊妤

夸夸我自己

我是一个喜欢帮助别人的人,如 果谁受伤了,或者摔跤了,我必定会伸 出援助之手,并拿出妈妈让我随身携 带的创可贴。

有一天,我独自坐在城南公园的 木凳上,看起来无精打采的。我正在 发呆,突然听见"啊!"原来有一个小妹 妹骑自行车摔倒了,我忙跑过去,问: "小妹妹,你没事吧"小妹妹抽泣着,没 有回答。我看见她脚上有摔伤。急忙 掏出口袋里的创可贴,给小妹妹贴上, 并安慰小妹妹。

"小妹妹,你是一个人来的吗?"我 问,"我们一起玩玩具吧!"我连忙拿出 口袋里的洋娃娃递给妹妹,妹妹破涕 为笑。这时,一个阿姨走过来说:"宝 贝,你怎么跑到这儿来了?""我受伤 了,妈妈!"她妈妈看了问:"谁给你贴 上的创可贴?""是姐姐。"妹妹指着我 说。阿姨说:"快谢谢这位姐姐!"

我就是这样一个乐于助人的女 孩,你喜欢我吗?

晚报小记者

黎家怪 城南学校 三(3)班 指导老师 张晓春 夏雪梅



炎热的夏天,能在泳池里畅游是 件多么惬意的事啊! 可是我不会游 泳,只能套着泳圈在水池里"龟速"行 动,一点都不痛快。哎!早几年前,我 若不怕呛水,早跟老爸学会了。这次, 只好主动央求老爸教我游泳咯。

你瞧,我老爸教我游泳还真有一

首先,学憋气。我按照老爸的方 法捏住鼻子,深吸一口气,鼓起腮帮, 闭上眼睛,潜入水底,爸爸帮我数秒 数,1,2,3……17,我呼地站起来,忙用 手擦掉脸上的水,别提我心理有多高 兴了,总算克服了心理恐惧了,我心里 就像喝了蜜一样甜。

于是,爸爸让我戴上眼镜,教我用 双手扶住游泳池壁,并试着让身体浮 起来。我努力把脖子抬起来,像乌龟 伸出两个鼻孔在水面上呼吸空气。我 能浮起来后就奋力用双脚上下打水, 只感觉到身体不自觉地往前行。呵, 老爸说我可以开游了。

他用手托着我的下巴,让我放松 心态,让身子浮起来后,双脚上下打

游 泳

水,嘿,我感觉身体有股无形的前行力 量就往前游走了。我心情越放松,越 容易浮起来,一次比一次成功。最后 变成老爸为我保驾护航,我自个儿抓 着浮板开始往前游,我激动得用双脚 猛击水面,如鱼得水,不断前行。在我 得意忘形之时,往往就翻车了,呛了水 后,但越战越勇。终于,我可以不用浮 板,在泳池里可自由自在地游泳了,且 能游过半个泳池了呢。

我怀着激动的心回到家中,一进 门,我掩饰不住内心的喜悦:"妈妈,我 会游泳啦!"

"真的?太棒了!宝贝,瞧你高 兴地那个样。"妈妈喜笑颜开地抱住

"老爸,按您的水平开个游泳速 成班,再合适不过了。"我对爸爸打趣 地说。

语音刚落,爸爸妈妈都大笑起来, 满屋子回荡着我们欢乐的笑声。

晚报小记者

三八亭 155 班 丁心月

指导老师 刘莉娜 杨正辉